
 
 

Veiling 70e Openbare Biggles Bijeenkomst zaterdag 23 maart 2013 
 
Locatie: ‘De Bron’, Vogelplein 1, Amersfoot 
 
Tijdstip: 13:00  
 
Enkele kavels: 
 
Ga naar kavellijst 
 

    
 

  











 
  



 



 
 



Kavellijst voor de veiling op 23 maart. 
   

1   B. Of The Royal Flying Corps, Purnell, 1978, 1e druk     € 7,50 
2   B. Flies Again, Dean & Son, 1968        € 4,00 
3   B. Of 266, Dean & Son, 1968       € 4,00 
4   B. In The Gobi, Hodder and Stoughton, 1961, 3e druk    € 5,00 
5   B. Delivers The Goods, Hodder and Stoughton, 1949, 3e druk    € 4,00 
6   B. Takes A Holliday, Hodder and Stoughton, 1952, 5e druk     € 5,00 
7   B. In the Blue, Brockhampton Press, 1959, 3e druk      € 10,00 
8   B. and the Black Raider, Hodder and Stoughton, 1953, 1e druk    € 10,00 
9   B. Follows On, Hodder and Stoughton, 1959, 2e druk     € 10,00 
10 B. And The Pirates Treasure, Brockhampton Press, 1959, 3e druk    € 10,00 
11 B. Special Air Police, Dean&Son, 1968       € 4,00 
12 B. Foreign Legionaire, Hodder and Stoughton, 1954, 2e druk    € 10,00 
13 B. Works It Out, Hodder and Stoughton, 1951, 1e druk     € 7,50 
14 B. Chinese Puzzle, The Childrens Book Club, 1955,     € 7,50 
15 Another Job For Biggles, Hodder and Stoughton, 1951, 1e druk    € 10,00 
16 B. Pioneer Air Fighter, Dean & Son 1968       € 4,00 
17 B. On Mystery Island, Hodder and Stoughton, 1958, 1e druk     € 10,00 
18 B. Of The Interpol, Hampton Library, 1965, 1e druk      € 5,00 
19 B. And The Poor Rich Boy, Brockhampton Press, 1961, 1e druk    € 7,50 
20 B. Hits The Trail, Hampton Library, 1964       € 5,00 
21 B. The Cruise Of The Condor, Dean&Son, 1968      € 4,00 
22 B. Presses On, Brockhampton Press, 1958, 1e druk      € 10,00 
23 B. Flies West, Hampton Library, 1961,        € 5,00 
24 B. In The Jungle, Hampton Library, 1963       € 5,00 
25 B. And The Black Peril, Dean & Son, 1968      € 4,00 
26 B. Of The Camel Squadron, Dean & Son, 1968      € 4,00 
27 B. Flies to Work, Dean & Son, 1968 (stofomslag vastgeplakt aan boek)  € 4,00 
28 Sergeant Bigglesworth CID, Hodder and Stoughton, 1950, e druk    € 7,50 
29 B. Second Case, Hodder and Stoughton, 1959, 5e druk     € 5,00 
30 B. Breaks The Silence, Hodder and Stoughton, 1955, 4e druk    € 5,00 
31 Tijdschrift Volkscultuur met Biggles artikel       Vrij bod 
32 Een kerstboom voor Biggles, I.B.A. uitgave       Vrij bod 
33 Landing tussen rozen, I.B.A. uitgave       Vrij bod 
34 Eerste Bigglesgids, I.B.A. uitgave        Vrij bod 
35 Biggles exiting night, I.B.A. uitgave        € 5,00 
36 Het Spectrum catalogus, november 1964, met de Biggles uitgaven    € 5,00 
37 Catalogus Boekhandel Christelijk Jongeren Verbond, met Biggles    € 5,00 
38 Biggles computerspel, Silverbird, voor Commodore 64/128     € 5,00 
39 Biggles computerspel, Mirrorsoft, voor Spectrum computer     € 5,00 
40 Duits tijdschrift Zack met deel 1 van Bigglesverhaal + artikel     € 15,00 
41 Duits tijdschrift Zack met deel 2 van Bigglesverhaal      € 15,00 
42 Heroic album nr. 14, met Bigglesverhaal, bevat nr. 129 t/m 136    € 10,00 
43 Heroic album nr. 15, met Bigglesverhaal, bevat nr. 137 t/m 144    € 10,00 
44 6 x Tijdschrift Heroic met Bigglesverhaal, nr. 146 en 153 t/m 157    € 15,00 
45 6 x Tijdschrift Heroic met Bigglesverhaal, nr. 158, 160 en 168 t/m 171   € 15,00 
46 Brass nr. 5, Biggles aansteker met inscriptie, I.B.A. uitgave     € 10,00 
47 De Praatpaal, deel 2, lesboek met werkstuk over Biggles     € 15,00 
48 Bob et Bobette stripalbum met Perkinsverhaal + zandvorm     € 5,00 
49 De Ster bibliotheek uitgave van Biggles speelt het klaar     € 7,50 
50 De Ster bibliotheek uitgave van Biggles jaagt op groot wild     € 7,50 
51. Reclame materiaal voor de strip, Biggles de gele zwaan     Vrij bod 
52. 0 nummer Biggles Chronicle        Vrij bod 
53. Verzamel Krant, mei 1988, met Biggles artikel      Vrij bod 
54. 2 Engelse filmfoto’s         Vrij bod 
55. 3 Duitse filmfoto’s          Vrij bod 
56. Duits boek, Biggels auf der Perlenjagd, slappe kaft, stofomslag, 1948   Vrij bod 
57. Tsjechisch boek, Biggles a vybuch v Marapangu, 2000     Vrij bod 
           z.o.z. 



58. Tsjechisch boek, Biggles vzdorutje hakovemu krizi, 1948     Vrij bod 
59. Deense Biggles strip, Tigeren        Vrij bod 
60. Tsjechische Biggles strip,         Vrij bod 
61 Biggles secret agent the biggles party game(compleet, ongebruikt)    € 10,00 
62 Biggles pin, met blauwe kraag, uitgegeven door Lefrancq, jaren 90    € 8,00 
63 Zeefdruk Eric Loutte gesigneerd nr 50/99, afbeelding is gebaseerd op   € 15,00 
     het Miklo album "dodelijke sneeuw" afmeting 63x30,5cm 
64 Poster 40 avions de legende 18/19 sept 1999, afmeting 38x54cm    Vrij bod 
65 Duitse poster van de Biggles film, afmeting 59x83,5      Vrij bod 
66 Zeefdruk Eric Loutte gesigneerd nr 50/99, afbeelding is gebaseerd op   € 10,00 
     het Miklo album "Dodelijke sneeuw" afm. 63x30,5cm (drie lichte vouwen) 
67 Zeefdruk Eric Loutte gesigneerd nr 49/75, afbeelding is gebaseerd op   € 30,00 
     het Miklo album "Het zwaard van wodan"afm. 70x50cm, zwaar papier 
68 Poster "The biggles centenary tour, 13 mai 2000, afbeelding van het    € 5,00 
     Miklo album "Het bal van de Spitfire" afmeting 60x41cm 
69 Poster Biggles, Stridsflygaren, afmeting 40x30 op zwaar papier    € 3,00 
70 Poster Belgian pro-wing festival 26-4-1992 (met Biggles kop)    Vrij bod 
     afmeting 45x64cm 
71 Ongekleurde pagina, vergroot van het Miklo album "bal van de Spitfire",   € 5,00 
     afmeting 29,5x42 gesigneerd door Francis Bergese, uitgegeven t.g.v. 
     International Air Show Beauvechain 1999 (Franstalig) 
72 Biggles strooifolder van Halwag, geel met 6 titels, breed     € 5,00 
73 Biggles strooifolder van Halwag, groen met 6 titels, breed     € 5,00 
74 Biggles strooifolder van Halwag, geel met 4 titels, smal     € 2,50 
75 Biggles strooifolder van Halwag, licht geel, 4 titels, smal, tekst achterzijde   € 2,50 
76 Red Fox catalogus 1993, met een overzicht van de Bigglespockets    € 7,50 

 
   

 


